

### **Akcie i dolar mířily výš**

Akcie se vrátily k růstu díky upevněné naději na uzavření obchodní dohody USA a Číny. Výnosy bonitních dluhopisů stouply při holubičím postoji ECB hlavně v USA. Dolar posílil, ropa zdražila.

06 KOMENTÁŘE: *Partners IS*

### **Nový nemovitostní fond na trhu**

Společnost Partners uvedla na trh začátkem dubna nový nemovitostní fond Trigea, který spadá pod samostatnou společnost Trigea nemovitostní fond, SICAV, a.s. Partners investiční společnost fond administruje a obhospodařuje.

08 TÉMA: *Čínské akciové indexy*

### **Není Čína jako Čína**

Řada investorů čím dál více rozšiřuje svá portfolia o ETF či OPF zaměřené na Čínu. Jenže jednotlivé čínské indexy se značně liší.

10 ROZHOVOR: *Martin Mašát, Partners IS*

### **Jak na dluhopisy v ČR**

Partners investiční společnost nabízí své fondy bez vstupních poplatků. S jejím portfolio manažerem jsme si povídali o dluhopisových investicích.

12 FOKUS: *Akcie – zdravotnictví, farmacie a biotechnologie*

### **Odolné zdravotnictví**

Akciový sektor zdravotnictví, zahrnující rozdílná odvětví farmacie a biotechnologie, za posledních 5 let mírně překonal celý trh.

14 GRAFY: *Pravděpodobnost změny sazeb v USA*

### **Klesnou sazby v USA?**

Názory na to, co příště americký Fed udělá, jsou v posledních měsících jako na houpačce, jak ostatně ukazuje přiložený graf.

16 PRODUKT: *Nemovitostní fondy*

### **Realitní fond INVESTIKA**

Korunový nemovitostní fond zaměřený primárně na komerční nemovitosti. Nabízí dobrou diverzifikaci, historicky stabilní výnos a nízkou minimální investici.

18 PORTRÉT FONDU: *NN Investment Partners*

### **NN (L) Euro High Dividend**

Eurový akciový fond zaměřený na dividendově atraktivní tituly z eurozóny. V rámci hodnotového stylu sleduje širokou sektorovou diverzifikaci.

20 EKONOMIKA: *ČR*

### **Kam míří BCPP?**

Pražská burza se podobně jako další menší burzy v regionu potýká s poklesem objemu obchodů a nízkým zájmem investorů. Prozatím na tom nic nezměnily ani snahy BCPP, která určitě nespí.

22 EXPERT: *Historie*

### **Flash Crash**

Flash Crash z roku 2010 patří k ukázkovým případům prazvláštního krátkodobého propadu trhů. Co se tehdy stalo?

24 RIZIKOVÉ UPOZORNĚNÍ A VYSVĚTLENÍ UKAZATELŮ

25 PENZE: *Doplňkové penzijní spoření*

### **Na strategii v DPS záleží**

Pro dlouhodobé spoření mladší populace se hodí (nej)dynamičtější účastnické fondy doplňkového penzijního spoření.